证券代码: 002667

证券简称: 鞍重股份

公告编号: 2023-032

鞍山重型矿山机器股份有限公司 关于股东解除一致行动关系的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本次股东解除一致行动关系,不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化,亦不会影响公司治理结构和持续经营。

鞍山重型矿山机器股份有限公司(以下简称"公司"或"上市公司")于近日收到公司股东共青城强强投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"强强投资")、杨永柱先生签署的《一致行动协议之解除协议》,自该协议生效之日起,各方解除一致行动关系,现将相关情况公告如下:

一、《一致行动协议》签署及履行情况

2021年4月21日,强强投资与杨永柱先生签署《借款协议》及《股票质押合同》等相关协议,强强投资购买上市公司16,320,000股股份的部分资金来源于杨永柱先生向强强投资提供的借款,基于借款债权,强强投资将其所持上市公司16,320,000股股份全部质押予杨永柱先生,双方构成《收购管理办法》规定的一致行动关系。双方于2021年5月17日签署了《一致行动协议》。同时,杨永柱先生与温萍女士两人为夫妻关系,杨永伟先生与杨永柱先生为兄弟关系,杨凤英女士与杨永柱先生、杨永伟先生为兄妹关系,因此,杨永柱先生、温萍女士、杨永伟先生、杨凤英女士共同构成强强投资的一致行动人,并于2021年5月20日披露了《详式权益变动报告书》。

因杨永伟先生、杨凤英女士截至目前已不再持有上市公司股份,强强投资的一致行动人仅为杨永柱先生、温萍女士。

《一致行动协议》签署后相关各方均遵守了一致行动的约定和承诺,未发生违反《一致行动协议》的情形,亦不存在任何未结及潜在纠纷。

二、一致行动关系解除的相关情况



2023年3月8日,股东强强投资、杨永柱先生签署了《一致行动协议之解除协议》,各方经友好协商,解除一致行动关系。

本次一致行动人关系解除前,杨永柱先生及其一致行动人温萍女士、强强投资合计持有的公司股份为 34,980,712 股(均为无限售条件流通股),占公司当时总股本的 14.38%:

本次一致行动人关系解除后,杨永柱先生及其一致行动人温萍女士与强强投资持有公司的股份单独计算。杨永柱先生及其一致行动人温萍女士合计持有的公司股份 18,660,712 股(均为无限售条件流通股),占公司总股本 7.67%:强强投资持有公司股票 16,320,000 股(均为无限售条件流通股),占公司总股本比例为 6.71%。

三、相关情况说明

- 1、上述一致行动人关系解除的行为符合《证券法》、《上市公司收购管理 办法》等有关法律、法规和规范性文件以及深圳证券交易所业务规则的规定。
- 2、本次解除一致行动关系事项不会导致公司控股股东、实际控制人发生变化,不会对公司治理结构及持续经营产生影响,公司基本面未发生重大变化,不会对公司主营业务和财务状况产生重大影响。

四、备查文件

1、《一致行动协议之解除协议》。

特此公告。

鞍山重型矿山机器股份有限公司 董事会 2023 年 3 月 10 日